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Otázky mají orientační charakter pro interpretaci textu. 

1. Ujasněte si pojem věta vedlejší.
2. Ujasněte si funkci a pozici vztažného zájmena v souvětí. 
3. Vysvětlete, jak je vybraný problém popisován v první větě. 
4. Co je hlavní zvláštností, kterou autoři popisují?
5. Čím je specifický typ 1?
6. Vysvětlete rozdíl typu vět 2 od typu vět 1. 
7. Co si představujete pod označením „nižší styl“ běžně mluvené češtiny?
8. Jak je vysvětleno umístění vztažného zájmena v souvětné konstrukci?
9. Jaké funkce se spojují ve vztažných zájmenech v daném typu souvětí.?
10. Vysvětlete „výhodnost“ totožnosti podmětu druhé a třetí věty v souvětí.
11. Proč jsou typy souvětí 1 a 2 oblíbené, ačkoliv gramaticky se zdají být chybné?
[bookmark: _GoBack]
Základní obecné otázky k textu:
12. Jaký je základní problém popisovaný v textu?
13. Jak je autoři řeší?

